



Večgeneracijski center Gorenjske

Od prvega januarja letošnjega leta do konca septembra 2021 se izvaja projekt Večgeneracijskega centra Gorenjske, njegov vodilni partner je Ljudska univerza Kranj.

SUZANA P. KOVAČIČ

Kranj – Pri ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti so zaključili javni razpis za sofinanciranje projektov večgeneracijskih centrov in z izbranimi izvajalci že podpisali pogodbe. Cilj razpisa je bil vzpostaviti mrežo 15 večgeneracijskih centrov, ki bodo izvajali petletne preventivne programe, namenjene socialnemu vključevanju ranljivih družbenih skupin in preprečevanju zdrsa v socialno izključenost. Izbrani projekti so enakomerno geografsko razpršeni po Sloveniji in na ta način omogočajo široko dostopnost. Sredstva za financiranje projektov se zagotavljajo v okviru proračuna, delno jih zagotavlja Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada. Skupna razpoložljiva višina sredstev za leta od 2017 do 2021 znaša 8.625.000 evrov. Večgeneracijskemu centru Gorenjske so dodelili 575 tisoč

evrov, od tega prejmejo iz Evropskega socialnega sklada 459.999,98 evra, iz proračuna pa 115.000,02 evra.

Vodilni partner Večgeneracijskega centra Gorenjske je Ljudska univerza (LU) Kranj, preostali partnerji so LU Jesenice, zavod O iz Škofje Loke in LU Radovljica. Direktorica LU Kranj Mateja Šmid je omenila in pohvalila finančno soudeležbo več gorenjskih občin, kar je bil tudi pogoj javnega razpisa. Poleg Mestne občine Kranj in občin Jesenice, Škofja Loka in Radovljica so k projektu pristopile tudi občine Šenčur, Cerklje, Preddvor, Kranjska Gora, Bohinj, Gorje, Žirovnica in Bled. Aktivnosti bodo potekale v lokalnih okoljih, Šmidova je napovedala pestre in zanimive aktivnosti za udeležence, tudi pridobivanje novih spretnosti in znanj. »Pomembno je tudi povezovanje javnih institucij, nevladnih organizacij, občin ... in tu smo naleteli na zelo dober odziv,« je še dejala Šmidova.

Tečaj polstenja na Jezerskem

Jezersko – Na Jezerskem bo jutri, 14. januarja, že drugi tečaj polstenja volne. Začenja se ob 9. uri v prostorih gasilskega doma. Tokrat se bodo iz česane domače in barvane volne učili

Projekt železnic i

Občina Medvode je prenovila tamkajšnjo železniško postajo informacijski center Medvode, kjer po novem poteka tudi pr

MAJA BERTONCELJ

Medvode – Turistično-informacijski center Medvode (TIC) se je 5. decembra preselil na novo lokacijo, in sicer v prostore prenovljene Železniške postaje Medvode. Gre za pilotni projekt Slovenskih železnic, Občine Medvode in Javnega zavoda Sotočje Medvode.

Železniška postaja Medvode je bila že kar nekaj let potrebna prenove in pred leti ji je Turistična zveza Medvode namenila tudi pelinov cvet, ki ga podeljujejo za objekte, ki kazijo podobo kraja. Obnovo je financirala Občina Medvode. Obnovili so že zunanost in del notranjosti železniške postaje ter v zameno v brezplačno uporabo prejeli prostor, v katerega so v sodelovanju z Javnim zavodom Sotočje Medvode preselili TIC, ki je po dogovoru s Slovenskimi železnicami prevzel tudi prodajo vozovnic za železniški potniški promet. Spomladi bo sledila še zadnja faza del, ki bo vključevala ureditev okolice železniške postaje in postavitev nove kolesarnice. Potniki so zelo zadovoljni, saj lahko na vlak čakajo v prenovljeni in topli čakalnici. S selitvijo pa je nove vsebine dobil tudi TIC. »Gre za drugačen pristop, za sistem tistih postajnih stavb, ki so 'opuščene' zaradi daljinskega vo



Prenovljene prostore so si ogledali tudi železnic ter Gorazd Renko iz Javnega za

revitalizirati, urediti, da so prijazne in še vedno v funkciji Slovenskih železnic in tudi v funkciji občanov,« je povedal Gorazd Hartner, vodja prodaje in marketinga pri Slovenskih železnicah. Vlaki na gorenjski progi so dobro zasedeni, da bi vozili večkrat na dan kot doslej zaradi enotirne

proge n obetajo kot je p ta, da bo ko vozili ki. Slove mrečvpi voznih s S soditvijo

»Na novi lokaciji želimo dodati tudi vsebine. Ponudbo bomo širili, v prvi da to postane lokacija za Medvoščane